
Euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja 
 

Svet, svet, svet ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog Oltarskog Sakramenta 
 
Uvod 

"Dođite k meni svi koji ste umorni i opterećeni, i ja ću vas okrijepiti. Uzmite jaram moj 
na sebe i učite od mene, jer sam krotka i ponizna srca". Potaknuti ovim Isusovim 
riječima i mi smo sada zastali pred živom Isusovom prisutnošću u Presvetom 
oltarskom Sakramentu. Prihvaćamo Kristov poziv, koji želi da budemo blaga i 
ponizna srca. Jer Njegov život je i naš život. Njegove riječi naš su životni putokaz. 
Privučeni Njegovom ljubavlju, molimo večeras da u svijetu bude sve više glasnika i 
svjedoka njegove ljubavi, osobito onih u svetim duhovnim zvanjima, po svojim 
krotkim i poniznim srcima. Isus nas poziva da idemo njegovim stopama i da tako 
postignemo svetost života. Za takav život, nas, i onih koji žive svoj život kroz sveta 
duhovna zvanja, sada smo došli moliti Gospodina.  
 

Molitva nakon kraće šutnje 
Zahvaljujemo Ti, Oče, 
što si svoje Lice sakrio 
mudrima i umnima, 
a pokazao ga malenima. 
Da, Oče, jer tako se Tebi svidjelo. 
Zajedno s Tvojim Sinom, siromašnim i spremnim 
vršiti Tvoju volju, 
predajemo svoje tijelo i dušu 
da se i mi ubrojimo među izabrane Tvoje. 
Abba - Oče, daj nam usta djeteta 
da iskreno prizivamo Tvoje Ime. 
Učini blagim i poniznim naše srce 
da sve ono što smatramo dobitkom 
za nas bude gubitak 
u usporedbi sa spoznajom Tebe, 
našega Gospodina. 
Želimo odbaciti sve te stvari 
smatrajući ih ništavnima, 
samo da nas Ti prihvatiš. 
Daj nam upoznati Krista,  
Sina Tvoga i 
snagu Njegova uskrsnuća, 
sudjelovati u Njegovim patnjama, 
ne plašeći se smrti, 
u nadi da ćemo i mi uskrsnuti. 
Sačuvaj nas u nasljedovanju Krista, 
u poniznoj službi braći i sestrama, 
u slušanju Božje Riječi, 
da svi slavimo i blagoslivljamo 
Tvoje sveto Ime 
Oca i Gospodina neba i zemlje 
i Tvoga Sina, jedinoga Spasitelja. Amen. 
 

Pjesma po vlastitom izboru 
 
 
 



 
Razmatranje 
Euharistija je izvor svih darova Srca Isusova. Ona je lijek za svaku nevolju, pomoć u 
svakoj potrebi.  
Svaki onaj koji je podnio kušnje i nevolje, tko je uznemiren i nesiguran, tko se osjeća 
slab i siromašan, nalazi mir zahvaljujući ovome nebeskom melemu. Svi vi koji 
osjećate neku potrebu, koji se nalazite u bilo kakvoj nevolji, koji čeznete za ljubavlju i 
razumijevanjem, koji se borite sa teretom krivnje ili grijeha, dođite svome nebeskom 
Prijatelju.  
Ovdje ćete naći sve u isto vrijeme: prijateljski savjet, primjer svetosti, pouku 
beskrajne mudrosti i milosrdnu ljubav. U ovome blagu neizmjerne milosti mnoštvo 
duša je pronašlo svoj mir. U ovome sakramentu Isus je uvijek, posvuda i za sve 
prisutan. Dobra koja nam donosi Euharistija su njezini čudesni plodovi; stablo koje ih 
rađa je sam Isus Krist koji se neprestano nama daje ništa ne očekujući zauzvrat. 
Sudjelujući u Euharistijskome slavlju, slavimo spomen Isusove Muke, smrti i 
Uskrsnuća, a u ovoj pobožnosti ponizno zahvaljujemo na daru Božanske hrane po 
kojoj i mi sami postajemo dionici božanske naravi 
Molimo Gospodina da budemo nalik Kristu u prinosu samih sebe za ugodnu žrtvu 
Bogu Ocu. Molimo da svatko od nas bude stablo sa kojega će roditi dobri plodovi 
kojima će se drugi hraniti da i sami imaju život u sebi.  
Da u svemu budemo nalik Kristu, svome Prijatelju i Spasitelju. 
 

Pjesma po vlastitom izboru 
 
Molitva vjernika 
Gospodine, Isuse Kriste, tebi upućujemo svoje prošnje i molimo te, pomozi nam 
uvijek činiti ono što je tebi drago, a nama spasonosno.  
 
1. Gospodine Isuse Kriste, Ti nas pozivaš u Euharistiji kušati dar tvoga tijela. Pomozi 
nam učiniti od svojih tijela hostije žive na hvalu Boga Oca. Molimo te! 
 
2. Ti nas pozivaš na zajedništvo sa sobom. Daj da hrabro naviještamo Radosnu 
Vijest svima kojima nedostaju ljubav i pomirenje. Molimo te! 
 
3. Ljubeći Boga Oca i nas ljude, žrtvovao si samoga sebe za spasenje svijeta. Primi i 
naše duhovne žrtve kao odgovor na Tvoju ljubav. Molimo re! 
 
4. Pozivaš nas na zajedništvo ljubavi u Crkvi, da tako budemo primjer onima koji ne 
vjeruju. Učini nas svjedocima zajedništva među ljudima i tumačima tvoje ljubavi braći 
i sestrama. Molimo te! 
 
5. Ti  si  put istina i život. Potakni mlade ljude da se odazovu na tvoj poziv u sveta 
duhovna zvanja, da tako svjedoče tebe, jedinu istinu, da i drugi krenu putem k 
vječnom životu. Molimo te! 

 

Molitva za duhovna zvanja 
Učitelju dobri, toliko mladih i danas te traži pitajući:“Što mi je činiti da baštinim život 
vječni?“. Dotakni njihova srca, zamiluj ih svojim pogledom, uputi im svoju riječ, pokaži 
im put. Daj im hrabrost ostaviti sve kako bi pošli za tobom. Neka se ne boje svoj život 
potpuno predati tebi. Nošeni snagom tvoga Duha i tvoje riječi, i poučeni primjerom 
tolikih svetih, neka se odvaže poći među siromahe našega društva i vremena. Nama 
koji već pođosmo za tobom obnovi snage i iscijeli rane. Daj nam, unatoč svim 
nevoljama, u srcu nositi radost i vedrinu. Ne dopusti da klonimo na putu, nego nam 
pomozi da svojim životom neumorno pružamo svjedočanstvo tvoje ljubavi i nježnosti. 
Daruj nam svima krotka i ponizna srca. Na putu posvećenje i služenja, neka nas sve 
prati i zagovara i tvoja Majka – ponizna službenica Gospodnja. Amen  



 

Na tu nakanu molimo: Oče naš, Slava Ocu 
 

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Božjem 
imenu…pjesma po izboru 
 
 


